
資料２

令和４年１２月５日  

 各 位  

中川区役所区政部企画経理室長  

中川区将来ビジョンに係る意見募集について 

 日頃より、区政運営にご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

令和６年度からの次期中川区将来ビジョン策定を見据え、下記のとおり区民の皆

さまのご意見を募集いたします。 

 どんな小さなことでも構いませんので、率直なご意見をお願いいたします。 

記 

１ ご意見について 

 （１）現行の将来ビジョン（令和２年度～５年度）について 

８つの施策（施策１－１～３－２、７ページ以降参照）に関して、よい取

り組みができた（できている）と思われるものは何でしょうか。 

また、不十分と感じられる取り組みは何でしょうか。 

（２）次期将来ビジョン（令和６年度～１０年度）について 

これからの５年間において、特に重点的に取り組んでほしい事柄をお聴か

せください。 

２ ご意見の募集期間 

 令和４年１２月５日（月）～２８日（水） 

３ ご意見の提出方法 

別添「提出用紙」を郵送、FAX、電子メール等により、中川区役所企画経理室

までご提出ください。 

４ 次期中川区将来ビジョン 策定スケジュール（予定）

  令和５年２月  素案（仮）に対する意見聴取（書面：区民会議構成員） 

      ５月  区民会議において素案提示 

     １２月  区民会議において原稿案提示 

  令和６年１月  原稿案に対する意見聴取（ウェブサイト等） 

      ５月  策定・公表 

担当：中川区役所区政部企画経理室 小森・樋山 

TEL：363-4383  FAX：363-4316 

MAIL：a3634304@nakagawa.city.nagoya.lg.jp 



中川区将来ビジョンについてのご意見【提出用紙】 

どんな小さなことでも構いませんので、率直なご意見をご記入ください。 

ご意見に対して、個別に回答はいたしませんのでご了承ください。 

（１）現行の将来ビジョン（令和２年度～５年度）について 

（２）次期将来ビジョン（令和６年度～10 年度）について 

（３）その他のご意見 

１ 募集期間 

令和４年１２月５日（月）～２８日（水） 

２ 提出方法 

郵送、FAX、電子メール、または直接下記までご提出ください。 

また、電子メール本文や任意の形式での提出も可能です。 

３ 提出先及び問合先 

中川区役所企画経理室（3階） 

〒454-8501 名古屋市中川区高畑一丁目223番地 

 052-363-4383  FAX 052-363-4316 

電子メール a3634304@nakagawa.city.nagoya.lg.jp

※直接提出いただく場合は、月曜日から金曜日の午前8時45分から正午、 

または午後1時から午後5時15分までにお持ちください。



【安心・安全きれいなまち】 

将来ビジョンの成果指標の進捗状況 

（区民アンケートによるもの） 
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【みんなにやさしいまち】 
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【魅力あふれるまち】 

区民アンケートで各取り組みが、「進んでいる」、「まぁ進んでいる」と答えた方の割合 
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